Odznaczenie „Laudabilis”
Odznaczenie „Laudabilis” może zostać przyznane lekarzowi, lekarzowi dentyście, innej osobie fizycznej, jednostce prawnej lub organizacyjnej za wybitne zasługi dla całego samorządu lekarskiego i/lub środowiska lekarskiego. Może dostać je również lekarz lub lekarz dentysta za szczególne dokonania zawodowe. Odznaczenie jest przyznawane przez Okręgową Radę Lekarską i wręczane jest na jej uroczystych posiedzeniach lub Okręgowym Zjeździe Lekarskim. Liczba przyznawanych  odznaczeń „Laudabilis” jest ograniczona do dziesięciu rocznie.

Medal im. prof. Jana Nielubowicza
Medal jest przyznawany lekarzom, lekarzom dentystom, innym osobom fizycznym lub jednostkom organizacyjnym za specjalne zasługi dla całego samorządu lekarskiego i/lub środowiska lekarskiego. Uchwała o przyznaniu medalu jest podejmowana przez Prezydium ORL w drodze jawnego głosowania. Odznaczenie wręczane jest na zwykłym bądź uroczystym posiedzeniu ORL.

Medal im. dr. Jerzego Moskwy
Medal przyznaje Prezes Okręgowej Rady Lekarskiej lekarzom i lekarzom dentystom zasłużonym dla samorządu lekarskiego i/lub środowiska lekarskiego. Odznaczenie wręczane jest na zwykłym bądź uroczystym posiedzeniu ORL.

Wnioski
Wnioski o przyznanie odznaczeń zasłużonym dla samorządu lekarskiego i/lub środowiska lekarskiego można składać w terminie od 30 czerwca do 22 sierpnia 2025 r. Wnioski mają charakter poufny i w zamkniętej kopercie zaadresowanej do Kapituły należy składać tylko w sekretariacie Prezesa ORL. Formularze są dostępne na miejscu oraz online. Wnioski mogą składać wszyscy członkowie OIL w Warszawie.
Kapituła jest wspólna dla wszystkich odznaczeń, a jej skład tworzą:
· Prezes ORL w Warszawie,
· Okręgowy Rzecznik Odpowiedzialności Zawodowej,
· Przewodniczący Okręgowego Sądu Lekarskiego,
· Przewodniczący Komisji ds. Rejestracji i Prawa Wykonywania Zawodu,
· przedstawiciel uczelni publicznej posiadającej kierunek lekarski działającej na obszarze OIL w Warszawie,
· Dyrektor Centrum Medycznego Kształcenia Podyplomowego,
· członkowie ORL uhonorowani odznaczeniem „Laudabilis”,
· dwóch członków ORL wyłonionych na drodze tajnego głosowania na okres kadencji.
Członkowie Kapituły opiniują wnioski podczas swojego posiedzenia, a następnie przekazują swoją decyzję odpowiednim organom nadającym odznaczenie – ORL, Prezydium ORL lub Prezesowi ORL.
